

# NABÍDKA VZDĚLÁVÁNÍ PRO PĚSTOUNY I. POLOLETÍ ROKU 2025 CESTOU NECESTOU

## Anotace jednotlivých kurzů

<b>1.</b>	<p><b>PROSTITUCE A OBCHODOVÁNÍ S LIDSKÝMI ZDROJI</b> (seminář)</p> <p><b>Mgr. ThLic. Blanka (sr. Klára Marie) Stráníková:</b> Vystudovala Speciální pedagogiku na Pedagogické fakultě UP V Olomouci a následně fakultu teologickou na téže univerzitě. Od roku 2009 se věnuje pomoci ženám v prostituci, jako terénní pracovnice navštěvuje se dvěma týmy noční kluby v Praze a na řadě míst na Moravě a v rámci dané tematiky působí také jako lektorka. Na částečný pracovní úvazek je nyní zaměstnaná jako kaplanka ve věznici Pankrác, mnoho z obviněných a odsouzených žen a mužů hovoří o svých dětech, které jsou nyní u pěstounů, a tak nahlíží tak trochu odjinud právě na téma pěstounské péče.</p>	<p><b>sobota 18. 01. 2025</b> <b>09:15 - 13:15 (4 h)</b></p>
<p>Obsahem přednášky bude objasnění fenoménu obchodu s lidskými bytostmi, zkušenosti z práce z terénu a praktické podněty k prevenci sociálně patologických jevů (čerpání z přednášek v diagnostických ústavech, odkud děvčata často utíkají a následně končí na ulici čekající na klienty; děti pocházející problematických rodin jsou také náchylnější uvěřit různým příslibům snadného výdělku a mohou se stát skutečně oběťmi pracovního obchodování a nebo obchodováním za účelem nucené prostituce.)</p>		
<b>2.</b>	<p><b>FINANCE A DÍTĚ V PĚSTOUNSKÉ PÉČI</b> (ONLINE seminář)</p> <p><b>Mgr. Lucie Polícarová:</b> Mgr. Lucie Polícarová vystudovala sociální práci. Má více než patnáctileté zkušenosti z oblasti sociálně-právní ochrany dětí. Pracovala na OSPOD a v Poradně pro náhradní rodinnou péči organizace Rozum a Cit. Má dva syny ve věku teenagerů.</p>	<p><b>úterý 21. 01. 2025</b> <b>16:00 - 19:00 (3 h)</b></p>
<p>Někdy finanční situaci pěstounské rodiny stále ovlivňují biologičtí rodiče svěřených dětí. A to buď tím, že rodiče děti zadlužili, anebo taková situace stále hrozí. Jak má tedy pěstoun dítěti spořit, aniž by na úspory dosáhla ruka exekutora? A jak se zachovat, když už taková situace nastane? Má vůbec pěstoun právo spravovat majetek dítěte? Jak by mohl pěstoun zaopatřit dítě do budoucna? Jak tedy bude dítě zabezpečeno po jeho 18-tinách? Seminář nabídne odpovědi na tyto otázky a v případě zájmu i něco navíc...</p>		
<b>3.</b>	<p><b>JAK NA VÝCHOVU BEZ TRESTŮ</b> (seminář)</p> <p><b>Bc. Tereza Matuška Výborná:</b> Vystudovala speciální pedagogiku. Má praxi z předškolních zařízení, mimo jiné založila rodinné centrum s Montessori hernou. Působila jako doprovázející sociální pracovnice v náhradních rodinách.</p>	<p><b>sobota 25. 01. 2025</b> <b>09:15 - 13:15 (4 h)</b></p>
<p>Na semináři prozkoumáme příčiny trestů, jejich možné dopady na dětskou psychiku a představíme si možné alternativy. Dozvíte se, jak identifikovat a předcházet situacím, které často vedou k trestům, a jak s prevencí pracovat. Ukážeme si, jak rozpoznávat a zvládat své emoce a zároveň podpořit dítě při zvládání jeho vlastních emocí. Během semináře lépe pochopíte, v čem spočívají výchovné výzvy a jak je řešit s větším pochopením k sobě i k dítěti. Podíváme se také na specifické projevy v chování u dětí v náhradní rodinné péči.</p>		

<p><b>4.</b></p>	<p><b>REGENERACE PRO PĚSTOUNY</b> (seminář)  <b>Bc. Tereza Matuška Výborná:</b> Vystudovala speciální pedagogiku. Má praxi z předškolních zařízení, mimo jiné založila rodinné centrum s Montessori hernou. Působila jako doprovázející sociální pracovnice v náhradních rodinách.</p>	<p><b>sobota 25. 01. 2025</b>  <b>14:00 - 18:00 (4 h)</b></p>
<p>Na semináři se zaměříme na celostní regeneraci a sebeděči pro pěstouny. Prozkoumáme, jak náročné situace ovlivňují naše tělo i mysl. Společně najdeme cesty, jak ulevit v náročných chvílích, vytvořit si prostor pro sebe a pochopíme, proč je sebeděče klíčová pro každodenní život. Seminář je zaměřený na praktické zkoušení relaxačních aktivit - vyzkoušíme si techniky jako jsou dechová cvičení, svalové relaxace, autogenní trénink, způsoby a cvičení, jak zvládat úzkost a stres.</p>		
<p><b>5.</b></p>	<p><b>SVĚT DNEŠNÍ MLÁDEŽE A JAK MU POROZUMĚT</b> (seminář)  <b>Jan Vališ, Dis:</b> Věnuje se práci s dospívajícími a dospělými a je vedoucím NZDM Salesiánského střediska mládeže. Kromě kontaktní práce s mladými lidmi se věnuje lektorské činnosti a je také poradcem a terapeutem.</p>	<p><b>sobota 08. 02. 2025</b>  <b>09:15 - 13:15 (4 h)</b></p>
<p>Během dospívání často naše děti nepoznáváme. Mnoho z toho, co dříve platilo, je jinak a máme pocit, že se vzájemně vzdalujeme. Na semináři se podíváme na to, čím může být změna způsobena a jak se věnovat dětem v mladším věku tak, abychom si připravili dobrou půdu pro dospívání.</p>		
<p><b>6.</b></p>	<p><b>ZDRAVĚ MŮŽE JÍST KAŽDÝ - VYVÁŽENÝ JÍDELNÍČEK PRO CELOU RODINU</b> (seminář)  <b>Milena Šalomounová:</b> Pořádá kurzy jógy, relaxací, individuální lekce, semináře a pobyty. Nabízí kraniosakrální ošetření a individuální poradenství.</p>	<p><b>sobota 15. 02. 2025</b>  <b>09:15 - 13:15 (4 h)</b></p>
<p>Seminář nás provede tím, jak přirozená strava může fungovat jako prevence častých nemocí. Dotkneme se témat stravovacích návyků, hubnutí, častých omezení, intolerancí a alergií ve stravě, a jak si s tím prakticky poradit. Nezapomeneme i na téma odlišnosti ve stravě dětí, dospívajících a dospělých. Celý seminář je veden praktickou formou, každý si odnese tipy jak vše zvládnout v rámci rodiny, práce a volného času, a také sestavený jídelníček pro sebe a svou rodinu.</p>		
<p><b>7.</b></p>	<p><b>PRÁCE S EMOCEMI V NÁHRADNÍ RODINĚ</b> (seminář)  <b>Mgr. et Mgr. Pavla Koucká:</b>  Věnuje se individuální, párové a skupinové <u>psychoterapii</u>. Vystudovala psychologii na Filozofické fakultě a biologii na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy. Je autorkou knih Zdravý rozum ve výchově, Uvolněné rodičovství a Odolné dítě. Provozuje stránky "Skupiny pro rodiče".</p>	<p><b>středa 26. 02. 2025</b>  <b>09:15 - 12:15 (3 h)</b></p>
<p>Seminář zaměřený na emoce - jak ze strany dětí (jak zvládat náročné emoce i chování dítěte), tak také co dělat, pokud nás samotné zahltní hněv či strach. Bude prostor na sdílení zkušeností a pobavení se o koloběhu emocí v rodině. Dozvíte se také různé techniky a tipy, jak pečovat o sebe i přesto, že nemáme moc času.</p>		

<b>8.</b>	<b>SPECIFICKÉ PROJEVY A POTŘEBY DĚTÍ V NRP VE ŠKOLNÍM PROSTŘEDÍ</b> (seminář) <b>Mgr. Kateřina Martincová:</b> Vystudovala Sociální pedagogiku se zaměřením na etopedii. Pracuje jako vedoucí Centra náhradní rodinné péče v Amalthee v Chrudimi. Doprovází v pěstounských rodinách jako sociální pracovnice. Absolvovala mnoho kurzů, zaměřených na práci s dětmi vyrůstajícími v náhradní rodinné péči např. výcvik centra ATTA pro odborníky pracující s dětmi s poruchami attachmentu. Je akreditovaná lektorkou tématu: Kontakt dětí v náhradní rodinné péči s jejich biologickou rodinou, školí i další témata odbornou i laickou veřejnost. Zabývá se také prací s dětmi s náročnými projevy chování doma a ve škole.	<b>sobota 01. 03. 2025</b> <b>09:15 - 13:15 (4 h)</b>
-----------	---	--

Seminář je určen pěstounům, kteří chtějí lépe porozumět chování a potřebám dětí v náhradní rodinné péči ve školním prostředí. Zaměříme se na to, proč děti mají často obtíže ve vztazích, proč se ve škole mnohdy necítí dobře a zda li jsou důležitější akademické znalosti či vztah s pečující osobou. Budeme se učit, jak zvládat náročné situace a jak efektivně komunikovat se školou. Praktické tipy, sdílení zkušeností a konkrétní příklady z praxe vám pomohou cítit se jistější v podpoře svěřeného dítěte při jednání se školou.

<b>9.</b>	<b>JAK VYCHOVAT DÍTĚ S ADHD</b> (seminář) <b>Mgr. Kateřina Martincová:</b> Vystudovala Sociální pedagogiku se zaměřením na etopedii. Pracuje jako vedoucí Centra náhradní rodinné péče v Amalthee v Chrudimi. Doprovází v pěstounských rodinách jako sociální pracovnice. Absolvovala mnoho kurzů, zaměřených na práci s dětmi vyrůstajícími v náhradní rodinné péči např. výcvik centra ATTA pro odborníky pracující s dětmi s poruchami attachmentu. Je akreditovaná lektorkou tématu: Kontakt dětí v náhradní rodinné péči s jejich biologickou rodinou, školí i další témata odbornou i laickou veřejnost. Zabývá se také prací s dětmi s náročnými projevy chování doma a ve škole.	<b>sobota 01. 03. 2025</b> <b>14:00 - 18:00 (4 h)</b>
-----------	---	--

Seminář se zaměřuje na porozumění ADHD, jeho příčinám, projevům a možnostem podpory dětí, které tímto syndromem trpí. Podíváme se na to, jak se ADHD diagnostikuje a léčí, a zároveň prozkoumáme, jak se jeho projevy mohou prolínat s následky raného vývojového traumatu. Zaměříme se na praktické strategie, jak s těmito dětmi pracovat a podpořit jejich rozvoj, a to jak doma, tak ve škole. Součástí semináře bude také péče o psychické zdraví pečující osoby. Naučíme se, jak zvládat náročné situace a předcházet vyčerpání, abyste mohli poskytovat stabilní a laskavou péči.

<b>10.</b>	<b>FILMOVÝ KLUB S DISKUZÍ</b> (klub pěstounů)  <b>Klíčoví pracovníci DPR Cestou Necestou</b>	<b>středa 05. 03. 2025</b> <b>09:15 - 12:15 (3 h)</b>
------------	--	--

Zveme vás na dopolední posezení u kvalitního filmu s přesahem do životních témat kolem dětí, rodičovství a výchovy. O filmu budeme následně diskutovat a příp. i sdílet vlastní zkušenosti.

<b>11.</b>	<b>S ČÍM A JAK MŮŽE POMOCI PSYCHOTERAPIE (seminář)</b> <b>Mgr. Lenka Fořtová</b> V psychoterapii pracuje s dětmi, dospívajícími i dospělými. Sezení probíhají jako individuální, rodinná nebo párová. Pro rodinná sezení využívá Lenka Fořtová DDP (Dyadickou vývojovou psychoterapii), její přístup ve všech terapiích je zaměřený na řešení.	<b>středa 12. 03. 2025</b> <b>09:15 - 12:15 (3 h)</b>
------------	--	--

Principy fungování psychoterapie. Co je v terapii přípustné a bezpečné. Představení a třeba i ukázky některých terapeutických přístupů a metod u dětí, dospělých i rodin. Společná práce s dotazy a tématy účastníků. Specifika psychoterapie u pěstounských rodin a dětí vyrůstajících v nové rodině – tedy dětí s komplexním vývojovým traumatem.

<b>12.</b>	<b>DVA V JEDNOM - JAK SI PORADIT S ROLÍ PŘÍBUZENSKÝCH PĚSTOUNŮ? (seminář)</b> <b>Mgr. Kateřina Martincová:</b> Vystudovala Sociální pedagogiku se zaměřením na etopedii. Pracuje jako vedoucí Centra náhradní rodinné péče v Amalthee v Chrudimi. Doprovází v pěstounských rodinách jako sociální pracovnice. Absolvovala mnoho kurzů, zaměřených na práci s dětmi vyrůstajícími v náhradní rodinné péči např. výcvik centra ATTA pro odborníky pracující s dětmi s poruchami attachmentu. Je akreditovanou lektorkou tématu: Kontakt dětí v náhradní rodinné péči s jejich biologickou rodinou, školí i další témata odbornou i laickou veřejnost. Zabývá se také prací s dětmi s náročnými projevy chování doma a ve škole.	<b>sobota 15. 03. 2025</b> <b>09:15 - 13:15 (4 h)</b>
------------	--	--

Jste babička, děda, teta nebo strýc, a najednou jste také náhradní mámou nebo tátou? Nemůžete už jen rozmazlovat, ale musíte převzít odpovědnost za každodenní výchovu. Nečekali jste, že se dostanete do této situace, a teď hledáte rovnováhu mezi tradiční rodinnou rolí a výchovnou odpovědností? Tento seminář vám nabídne podporu i praktické rady, jak tyto role sladit a zároveň chránit své duševní zdraví. Cílem semináře je zamyslet se, zda nastavujeme pevné a laskavé hranice ve výchově, prozkoumat vliv transgeneračního přenosu traumatu na děti i pečující osoby a sdílet zkušenosti s ostatními a najít nové zdroje podpor.

<b>13.</b>	<b>KRUH BEZPEČNÉHO RODIČOVSTVÍ (ONLINE seminář)</b> <b>Mgr. Zdenka Štefanidesová:</b> Vystudovala Filozofickou fakultu UP v Olomouci a šestisemestrální studium Arteterapie na UK v Praze. Patnáct let pedagogicky působila v základním školství. V roce 2018 dokončila víceletý vzdělávací program „Specifika péče o děti v náhradní rodinné péči“ a u společnosti Dalet institut obhájila v roce 2021 pětiletý psychoterapeutický výcvik "Na řešení orientovaný přístup v poradenství a terapii". V roce 2021 zakončila výcvik u organizace ČOSIV a norského partnera kliniky Østbytunet s tématem "Podpora vzdělávání dětí s náročným chováním". V současné době spolupracuje s rodinami a školami v oblasti poradenství a terapie (zaměřuje se především na dětské klienty), lektoruje vzdělávání pěstounů, naplno se věnuje vzdělávání pedagogických a sociálních pracovníků i skupin rodičů. Je propagátorkou přístupu „Terapeutické učitelství“.	<b>úterý 15. 04. 2025</b> <b>16:00 - 19:00 (4 h)</b>
------------	--	---

Občas všichni rodiče cítí, že by potřebovali lépe porozumět tomu, co by od nich jejich dítě potřebovalo. Přístup, který nabízí koncept Kruh bezpečného rodičovství, pomáhá porozumět prožívání dítěte a učí nás dospělé číst „vzkazy“ v chování dítěte, které popisují naplněnost nebo nenaplněnost potřeb. Také podporuje schopnost vést komunikaci, která pomáhá rodičům i dítěti úspěšně zvládat emoce a zvýšit rozvoj sebehodnoty. A v neposlední řadě nabízí rodičům prostor pro objevení a využívání své vlastní vrozené rodičovské moudrosti.

<p><b>14.</b></p>	<p><b>ROZDÍLY VE VÝCHOVĚ KLUKŮ A HOLEK/CHLAPECKO-DÍVČÍ ROZDÍLNOST</b> (seminář)</p> <p><b>Bc. Lucie Smolíková:</b> Vystudovala andragogiku a stala se spoluzakladatelkou mateřského centra. Pracovala jako lektorka předškolní přípravy dětí a také v oblasti náhradní rodinné péče v doprovázející organizaci s pěstounskými rodinami. Prošla řadou vzdělávacích programů zaměřených na práci s dětmi v náhradní rodinné péči, prevenci a komunikaci. Nyní pracuje v Rodinném centru Praha a vede víkendové pobyty pro matky a dcery, matky a syny.</p>	<p><b>středa 23. 04. 2025</b> <b>09:15 - 12:15 (3 h)</b></p>
<p>Seminář představí rozdílnost vývoje a fungování chlapeckého a dívčího mozku od prenatalního období do dospělosti v závislosti na hormonální výbavě obou pohlaví. Seminář nastíní odlišnosti v chování, schopnostech či způsobech odpočinku chlapců a dívek a nabídne vhodné výchovné přístupy v případě potenciálních obtíží.</p>		
<p><b>15.</b></p>	<p><b>FILMOVÝ KLUB S DISKUZÍ</b> (klub pěstounů) <b>Klíčoví pracovníci DPR Cestou Necestou</b></p>	<p><b>středa 07. 05. 2025</b> <b>09:15 - 12:15 (3 h)</b></p>
<p>Zveme vás na dopolední posezení u kvalitního filmu s přesahem do životních témat kolem dětí, rodičovství a výchovy. O filmu budeme následně diskutovat a příp. i sdílet vlastní zkušenosti.</p>		
<p><b>16.</b></p>	<p><b>PĚSTOUN NENÍ SLUHA ANEB JAK ZAPOJIT DĚTI DO CHODU DOMÁCNOSTI</b> (seminář)</p> <p><b>Bc. Lucie Smolíková:</b> Vystudovala andragogiku a stala se spoluzakladatelkou mateřského centra. Pracovala jako lektorka předškolní přípravy dětí a také v oblasti náhradní rodinné péče v doprovázející organizaci s pěstounskými rodinami. Prošla řadou vzdělávacích programů zaměřených na práci s dětmi v náhradní rodinné péči, prevenci a komunikaci. Nyní pracuje v Rodinném centru Praha a vede víkendové pobyty pro matky a dcery, matky a syny.</p>	<p><b>středa 14. 05. 2024</b> <b>09:15 - 12:15 (3 h)</b></p>
<p>Také máte pocit, že děti doma nepomáhají, že je vše na vás a že je kolem domácích prací plno konfliktů? Na semináři se budeme zamýšlet nad tím, jakým způsobem lze děti zapojit do domácích prací, jaké práce jsou pro dítě vhodné vzhledem k jeho věku, jakým způsobem děti ke spolupráci motivovat nebo co za dítě dělat a co již nedělat. Zamýšlet se budeme také nad tím, jak na dítě, které se zapojení do domácnosti vyhýbá a diskutovat o odměnách i trestech. Především se však budeme soustředit na to, jak budovat v dítěti pocit, že je platné, že se na ně můžeme spolehnout a že jsme společně jeden tým.</p>		

<b>17.</b>	<b>PRVNÍ POMOC U DĚTÍ</b> (seminář) <b>Michal Tasch, Dis.</b> ředitel Oblastního spolku Českého červeného kříže Kolín	<b>středa 21. 05. 2025</b> <b>09:15 - 12:15 (3 h)</b>
<p>Praktický kurz první pomoci dětem je zaměřený na prevenci úrazů a neodkladnou první pomoc dětem, s jejíž potřebou poskytnout se můžete v každodenním životě setkat. Seminář nabídne názorné ukázky první pomoci při různých typech úrazů a nácvik kontroly životních funkcí, zvládnutí masivního krvácení, pomoc dítěti v bezvědomí, pomoc dítěti s dýchacími obtížemi, srdeční zástavou, srdečním záchvatem, vážnějšími popáleninami, ošetření krvácející rány, resuscitace a další.</p>		
<b>18.</b>	<b>FINANCE V PĚSTOUNSKÉ PÉČI ANEB KDYŽ PENÍZE NESTAČÍ</b> (seminář) <b>Mgr. Lucie Polícarová</b> Mgr. Lucie Polícarová vystudovala sociální práci. Má více než patnáctileté zkušenosti z oblasti sociálně-právní ochrany dětí. Pracovala na OSPOD a v Poradně pro náhradní rodinnou péči organizace Rozum a Cit. Má dva syny ve věku teenagerů.	<b>sobota 31. 05. 2025</b> <b>09:15 - 13:15 (4 h)</b>
<p>Jaké jsou možnosti pěstounů a jejich dětí v dnešní situaci inflace a energetické krize? Seminář nabídne praktické rady, o které další sociální dávky pěstoun může zažádat a jak. Představí nabídku různých nadací, které pomáhají dětem v pěstounské péči. A co když se pěstoun nebo jeho dítě dostane do dluhů a exekucí? Probereme, jak dluhům předcházet, a jak jim čelit. Vysvětlíme termíny jako exekuce, insolvenční řízení, osobní bankrot. Představíme dostupnou síť státní i nestátní protidluhové pomoci s cílem dodat naději a sílu postavit se ke svým současným nebo budoucím finančním problémům čelem.</p>		

# PRAVIDLA ÚČASTI NA VZDĚLÁVÁNÍ PRO PĚSTOUNY

Přihlášením na semináře pořádané organizací Cestou necestou přijímá účastník tato pravidla účasti na vzdělávání pro pěstouny v uvedeném znění.

<h2>VZDĚLÁVÁNÍ</h2>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Důležitou součástí výkonu pěstounské péče je také vzdělávání.</b> To je pro pěstouny povinné ze zákona v rozsahu 24 hodin za rok (v průběhu 12 měsíců po sobě jdoucích od data uzavření první Dohody o výkonu pěstounské péče).</li> <li>• Rádi bychom Vám pomohli naplnit Vaši vzdělávací povinnost, a to především <b>zajímavým, přínosným</b> a pro Vaši výchovu a péči o svěřené dítě <b>prakticky využitelným způsobem.</b></li> <li>• Z tohoto důvodu pro Vás každoročně připravujeme nabídku vzdělávání, ze které si <b>můžete vybrat vzdělávání podle svých potřeb</b> tak, aby Vám bylo při výchově a péči o svěřené dítě podporou a pomocí.</li> </ul>
<h2>PŘIHLAŠOVÁNÍ</h2>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Telefonicky na čísle <b>739 482 877</b>, e-mailem na adrese <a href="mailto:pestouni@cestounecestou.org">pestouni@cestounecestou.org</a></li> <li>• <b>Kapacita seminářů je omezena.</b> Při včasné přihlášení máte větší možnost výběru z nabízených seminářů. <b>Při pozdějším přihlašování</b> hrozí, že budou některé semináře již obsazeny.</li> <li>• <b>O případném zrušení semináře</b> či jiných změnách Vás včas předem <b>informujeme.</b></li> <li>• <b>Pokud máte již absolvováno 24 h vzdělávání</b> za vaše vzdělávací období, <b>bude na seminář upřednostněn zájemce, který ještě tento počet hodin neabsolvoval.</b> V případě, že bude na semináři místo, můžete se ho také zúčastnit.</li> </ul>
<h2>MÍSTO KONÁNÍ</h2>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Zborovská 44, Praha 5</b></li> <li>• <b>Nejbližší zastávky:</b> Švandovo divadlo, Újezd, Arbesovo náměstí</li> </ul>
<h2>OMLUVA ZE SEMINÁŘE</h2>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Nemůžete-li se na vzdělávací akci dostavit, <b>prosím omlouvejte se co nejdříve</b> telefonicky či SMS zprávou na telefonním čísle <b>739 482 877</b>, e-mailem na adrese <a href="mailto:pestouni@cestounecestou.org">pestouni@cestounecestou.org</a></li> <li>• Na Vaše místo na semináři čekají náhradníci, kteří se již z kapacitních důvodů na seminář nedostali. Vaším <b>ohleduplným chováním a včasnou omluvou ze semináře umožníte</b>, aby se mohli čekající náhradníci semináře zúčastnit. Děkujeme!</li> <li>• V případě neúčasti bez omluvy nebo pozdní omluvy bez řádného zdůvodnění budou <b>při přihlašování na další semináře upřednostněni zájemci, kteří mají řádnou docházku.</b></li> <li>• V případě neúčasti bez omluvy nebo pozdní omluvy bez řádného zdůvodnění <b>není organizace povinna pěstounovi nabídnout</b> počet seminářů v takovém rozsahu, aby byl schopen splnit svou 24hodinovou vzdělávací povinnost.</li> </ul>
<h2>PŘÍCHOD A PRŮBĚH</h2>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Přicházejte prosím cca 10 minut před začátkem</b> akce.</li> <li>• Pokud lektor neurčí jinak, bude v průběhu akce <b>jedna přestávka</b> v době trvání max. 15 min.</li> <li>• <b>Pozdní příchody a dřívější odchody</b> ze semináře jsou možné pouze po dohodě s koordinátorem vzdělávání. Do absolvovaných hodin vzdělávání bude v takovém případě <b>započtena pouze doba skutečné účasti na semináři.</b></li> </ul>
<h2>OBČERSTVENÍ</h2>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Zajištěny jsou pro Vás <b>teplé a studené nápoje.</b></li> <li>• Pokud jste přihlášení na dva po sobě jdoucí sobotní semináře, doporučujeme vzít si s sebou větší svačinu. Pro stravování je také možné využít některou z okolních restaurací.</li> </ul>
<h2>NABÍZÍME, UVÍTÁME</h2>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Nabídka našich seminářů</b> je vytvořena tak, aby Vám byla <b>nápomocna a podpořila Vás</b> při péči a výchově svěřeného dítěte.</li> <li>• Nabídka je sestavena komplexně tak, aby si každý z Vás v ní měl možnost nalézt <b>oblast, která jej zajímá</b> či kterou v rodině <b>aktuálně řeší.</b></li> <li>• <b>Uvítáme, když na semináře dorazíte s dotazy,</b> na něž byste rádi v rámci seminářů dostali odpověď.</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Neostýchejte se</b> zeptat na to, co Vás zajímá, s čím si chcete lépe vědět rady, čemu byste rádi hlouběji porozuměli, čeho se obáváte nebo co Vás trápí.</li> <li>● <b>Budeme rádi</b>, když se v rámci seminářů <b>aktivně zapojíte</b>.</li> </ul>
<b>POTVRZENÍ O VZDĚLÁVÁNÍ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Pěstouni</b> s dohodou uzavřenou s Cestou necestou, z.ú. obdrží <b>na vyžádání souhrnné osvědčení</b> o vzdělání za absolvované semináře. <b>O osvědčení je možno si požádat</b> na telefonním čísle 739 482 877, e-mailem na adrese <a href="mailto:pestouni@cestounecestou.org">pestouni@cestounecestou.org</a> nebo osobně u koordinátora.</li> <li>● Pěstouni u jiných doprovázejících organizací obdrží osvědčení o vzdělávání přímo na semináři.</li> </ul>
<b>DÍTĚ NA SEMINÁŘI</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Potřebujete-li od nás zajistit hlídání dítěte po dobu semináře, kontaktujte nás na tel. <b>739 482 877</b>, na e-mailu <a href="mailto:pestouni@cestounecestou.org">pestouni@cestounecestou.org</a>, nebo <b>skrze svého klíčového pracovníka NEJPOZDĚJI 14 DNÍ PŘED KONÁNÍM SEMINÁŘE</b>. Po tomto termínu již nemůžeme hlídání Vašeho dítěte zajistit. Výjimkou je situace, kdy není naplněna kapacita skupinky hlídáných dětí.</li> <li>● Při objednání hlídání dítěte budou <b>upřednostněni ti zájemci o hlídání, kteří se ozvali jako první</b>.</li> <li>● Hlídání dítěte účastníka, který <b>nemá Dohodu o výkonu pěstounské péče s organizací Cestou necestou</b>, je zpoplatněno částkou <b>50 Kč za hodinu hlídání dítěte</b>.</li> <li>● <b>Věkový limit</b> pro hlídání dítěte je <b>10 let</b>. Pro starší děti již hlídání nezajišťujeme. O případné odůvodněné výjimce rozhodne předem koordinátor již ve chvíli objednávání hlídání pro dítě.</li> <li>● <b>Nenahlášené dítě Vám pohlídat nemůžeme. Není ani možné</b> nechat dítě v prostorách vzdělávání bez dozoru ani <b>jej vzít s sebou</b> na seminář. Účast dětí (ani miminek) v přednáškové místnosti v průběhu semináře <b>není možná!</b> Účastník s nehlídaným dítětem se tedy <b>nemůže semináře zúčastnit</b> a bude odeslán domů.</li> <li>● <b>Hlídání dětí probíhá</b> v prostorách, které nejsou dětským koutkem ani nejsou přímo určeny k hlídání dětí.</li> <li>● <b>Na hlídání je možné dorazit maximálně 15 min před konáním semináře</b>, ne dříve.</li> <li>● V případě, že se v průběhu hlídání ukáže, že je <b>pro dítě hlídání náročně</b>, požádáme pěstouna <b>o odchod ze semináře a vyzvednutí si dítěte z hlídání</b>.</li> <li>● Potřebujete-li objednané hlídání zrušit, <b>zrušte je prosím co nejdříve, nejpozději 24 hodin předem</b>, telefonicky, SMS zprávou, e-mailem či osobně. Na hlídání čekají náhradníci, kteří byli z kapacitních důvodů odmítnuti.</li> <li>● V případě neúčasti dítěte bez omluvy nebo pozdní omluvy bez řádného zdůvodnění budou <b>při přihlašování hlídání na další semináře upřednostněni ti zájemci, jejichž děti mají řádnou docházku</b>.</li> </ul>
<b>MLČENLIVOST</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Každý účastník vzdělávání se <b>přihlášením na seminář</b> zavazuje k <b>zachování mlčenlivosti</b> ohledně jakýchkoli osobních údajů nebo informací, které se ve vztahu k ostatním účastníkům vzdělávání dozví v jeho průběhu.</li> </ul>
<b>BEZPEČNOST</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>V případě mimořádné události</b> je každý účastník vzdělávání povinen snažit se o záchranu životů a zdraví a o minimalizaci škod. V případě závažné události vyžadující odborný zásah <b>účastník přivolá pomoc</b> lékařskou, technickou či policejní.</li> <li>● <b>PŘÍSLUŠNÁ TELEFONNÍ ČÍSLA: Hasiči – 150, Zdravotníci - 112, 155, Policie ČR – 158</b></li> </ul>
<b>SEMINÁŘE NA MÍRU</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Doprovázejícím organizacím a OSPODům nabízíme přípravu <b>semináře na míru</b> dle jejich požadavků.</li> <li>● V případě zájmu o seminář na míru nás kontaktujte na telefonním čísle <b>739 482 877</b> nebo na e-mailové adrese <a href="mailto:pestouni@cestounecestou.org">pestouni@cestounecestou.org</a></li> </ul>
<b>ZMĚNY</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Organizace Cestou necestou, z.ú. si v nezbytných případech vyhrazuje <b>právo změny</b> zde uvedených informací.</li> </ul>